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南丹市「障害者基本計画および障害福祉計画」

策定のためのアンケート調査結果（精神）

---中間報告---



【精神障がい者・単純集計】

調査数 ご本人 ご家族 その他 無回答 調査数 男 女 無回答

82 63 16 2 1 82 44 38 0

100.0% 76.8% 19.5% 2.4% 1.2% 100.0% 53.7% 46.3% 0.0%

調査数

1８歳以上～

29歳以下

３０歳以上～

３９歳以下

４０歳以上～

４９歳以下

５０歳以上～

５９歳以下

６０歳以上～

６９歳以下

７０歳以上～

７９歳以下

無回答

82 7 5 25 19 21 4 1

100.0% 8.5% 6.1% 30.5% 23.2% 25.6% 4.9% 1.2%

調査数 園部地区 八木地区 日吉地区 美山地区 無回答

82 34 25 14 8 1

100.0% 41.5% 30.5% 17.1% 9.8% 1.2%

調査数

精神障害者

保健福祉手

帳

身体障害者

手帳

療育手帳 持っていない 無回答

82 74 14 2 1 0

100.0% 90.2% 17.1% 2.4% 1.2% 0.0%

調査数 １級 ２級 ３級 ４級 ５級 ６級 無回答

14 3 3 6 1 1 0 0

100.0% 21.4% 21.4% 42.9% 7.1% 7.1% 0.0% 0.0%

調査数 Ａ Ｂ 無回答 調査数 １級 ２級 ３級 無回答

2 2 0 0 74 9 36 28 1

100.0% 100.0% 0.0% 0.0% 100.0% 12.2% 48.6% 37.8% 1.4%

調査数 区分１ 区分２ 区分３ 区分４ 区分５ 区分６ 無回答

82 1 5 11 0 0 2 63

100.0% 1.2% 6.1% 13.4% 0.0% 0.0% 2.4% 76.8%

調査数

要介護認定

を受けている

要介護認定

を受けてい

ない

無回答 調査数

要支援（１，

２）

要介護１ 要介護２ 要介護３ 要介護４ 要介護５ 無回答

70 7 49 26 70 0 1 1 2 0 2 64

100.0% 10.0% 70.0% 37.1% 100.0% 0.0% 1.4% 1.4% 2.9% 0.0% 2.9% 91.4%

回答者 問１　性別

問３　居住地

問４－（１）　お持ちの手帳

手帳の等級　①身体障害者手帳

手帳の等級　②療育手帳 手帳の等級　③精神障害者保健福祉手帳

問４－（２）　障害程度区分

問５　要介護認定 認定を受けている場合の要介護度

問2　年齢
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【精神障がい者・単純集計】

調査数

自宅に住ん

でいる

施設・グルー

プホームで

生活している

無回答 調査数

持ち家（一戸

建て、マン

ションなど）

公営住宅（市

営住宅、県

営住宅など）

民間の借家

（一戸建て、

マンション、

アパート、ハ

イツなど）

寮、社宅、官

舎、公舎など

グループ

ホーム（ケア

ホーム、福

祉ホームな

ど）

その他 無回答

82 68 5 9 68 58 3 7 0 0 1 0

100.0% 82.9% 6.1% 11.0% 100.0% 85.3% 4.4% 10.3% 0.0% 0.0% 1.5% 0.0%

調査数

配偶者（妻・

夫）

父親・母親

子・子の配偶

者

兄弟・姉妹 祖父・祖母 孫 自分ひとり 友人など その他 無回答

68 17 39 13 13 2 1 9 1 2 0

100.0% 25.0% 57.4% 19.1% 19.1% 2.9% 1.5% 13.2% 1.5% 2.9% 0.0%

調査数

保育園・幼稚

園

小・中学校、

高等学校（普

通学級）

小・中学校

（特別支援学

級）

特別支援学

校（小・中・高

等部）

大学・専門学

校

その他 無回答

82 0 0 1 0 0 4 77

100.0% 0.0% 0.0% 1.2% 0.0% 0.0% 4.9% 93.9%

調査数

１．普通学校

において、で

きるだけ他

の児童・生徒

と同程度の

教育やサ

ポートを受け

られる環境

２．普通学校

の特別支援

学級におい

て、できるだ

け専門的な

教育やサ

ポートを受け

られる環境

３．特別支援

学校におい

て、専門的な

教育やサ

ポートを受け

られる環境

４．その他 ５．分らない 無回答 調査数

１．受け入れ

てくれる学校

がなかった

２．学習サ

ポート体制な

ど必要な体

制が整って

いなかった

３．学校生活

を送る上で、

必要な整備

などが整って

いなかった

４．通園・通

学手段（送迎

バスなど）が

なかった

５．その他 無回答

82 2 3 4 2 6 65 82 1 0 0 0 4 77

100.0% 2.4% 3.7% 4.9% 2.4% 7.3% 79.3% 100.0% 1.2% 0.0% 0.0% 0.0% 4.9% 93.9%

調査数

１．働いてい

る（小規模作

業所、授産

施設などを

含む）

２．以前、働

いたことがあ

るが、現在

は働いてい

ない

３．働いたこ

とがない

無回答 調査数

１．会社員

（正社員など

の常用勤労

者）

２．臨時、日

雇い、パー

ト、嘱託

３．自営業

４．家業の手

伝い

５．小規模作

業所、授産

施設などの

利用

６．内職 ７．その他 無回答

82 23 40 4 15 23 2 5 3 0 11 1 1 0

100.0% 28.0% 48.8% 4.9% 18.3% 100.0% 8.7% 21.7% 13.0% 0.0% 47.8% 4.3% 4.3% 0.0%

調査数

公共職業安

定所の紹介

職業自立セ

ンターひめじ

の紹介

学校、職業

訓練校の紹

介

施設、医療

機関の紹介

市役所（保健

所を含む）の

紹介

知人、縁故

関係

自分や家族

で探した

その他 無回答

23 2 0 0 1 7 2 9 1 1

100.0% 8.7% 0.0% 0.0% 4.3% 30.4% 8.7% 39.1% 4.3% 4.3%

調査数 ０年 １年

2年以上～3

年以下

４年以上～１

０年以下

１１年以上 無回答

23 1 6 3 4 7 3

100.0% 4.3% 26.1% 13.0% 17.4% 30.4% 13.0%

問６　生活している場所

問１２－（３）　現在の仕事はどのようにして見つけましたか。

問８　一緒に暮らしている人

問９　通園・通学している所

問１０　就学環境として望ましいと思うもの

問７　自宅

問１１　希望と違う学校に通っている理由

問１２－（１）　就労状況 問１２－（２）　雇用形態

問１２－（4）　現在の仕事は何年ぐらい続けていますか。
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【精神障がい者・単純集計】

調査数

収入が少な

い

作業内容が

難しい

作業内容が

面白くない

休憩、休暇

が取りにくい

就業時間が

長い

作業ペース

が人と合わ

ない

職場の人間

関係にとけこ

めない

体力的に負

担が大きい

雇用形態が

不安定であ

る

障がい者用

の整備が

整っていない

昇給や昇進

が不平等で

ある

通勤時間が

長い、通勤

が困難

その他 特にない

23 16 3 5 1 2 2 6 4 1 0 0 2 1 3

100.0% 69.6% 13.0% 21.7% 4.3% 8.7% 8.7% 26.1% 17.4% 4.3% 0.0% 0.0% 8.7% 4.3% 13.0%

調査数 働きたい

働きたいとは

思わない

わからない 無回答 調査数

正規の社

員、従業員と

して働ける職

場

パート、アル

バイトとして

働ける職場

障がい者だ

けを雇用し、

障がい者が

正規の職員

として働ける

工場（福祉工

場）

その他

特に希望は

ない

無回答

44 15 5 16 8 15 4 6 0 3 2 0

100.0% 34.1% 11.4% 36.4% 18.2% 100.0% 26.7% 40.0% 0.0% 20.0% 13.3% 0.0%

調査数

就業時間や

日数が適切

であること

通勤が自分

でできること

休憩、休暇

がとりやすい

こと

障がい者向

けの環境が

整っているこ

と

自宅で仕事

ができること

賃金が妥当

であること

自分に合っ

た仕事であ

ること

雇用形態が

安定している

こと

会社や家族

などの周囲

の人が自分

を理解してく

れること

求人情報が

容易に手に

入ること

職場に適切

な助言や指

導、配慮をし

てくれる人が

いること

人間関係を

うまく保つこ

とができるよ

うになること

その他 特にない 無回答

82 17 18 14 15 9 14 28 6 15 4 16 19 2 2 21

100.0% 20.7% 22.0% 17.1% 18.3% 11.0% 17.1% 34.1% 7.3% 18.3% 4.9% 19.5% 23.2% 2.4% 2.4% 25.6%

調査数

病院、診療

所などのデ

イケア

社会復帰に

向けて訓練

をする施設

（生活訓練施

設など）

職員がいて、

仲間と一緒

に軽作業を

する施設（授

産施設、小

規模作業所

など）

相談できる

職員もいる

仲間との交

流の場（地域

活動支援セ

ンターなど）

同じ障がい

のある人同

士の会合や

憩いの場

その他 特にない 無回答

82 13 4 8 14 19 8 21 22

100.0% 15.9% 4.9% 9.8% 17.1% 23.2% 9.8% 25.6% 26.8%

調査数

病院、診療

所などのデ

イケア

社会復帰に

向けて訓練

をする施設

（生活訓練施

設など）

職員がいて、

仲間と一緒

に軽作業を

する施設（授

産施設、小

規模作業所

など）

相談できる

職員もいる

仲間との交

流の場（地域

活動支援セ

ンターなど）

同じ障がい

のある人同

士の会合や

憩いの場

その他 特にない 無回答

82 6 6 18 15 22 3 18 22

100.0% 7.3% 7.3% 22.0% 18.3% 26.8% 3.7% 22.0% 26.8%

問１４　働く上で必要だと思うこと

問１２－（５）　仕事をする上での不安、不満

問１３－（１）　今後、働きたいか 問１３－（２）　「働く場」として、希望するところ

問１５　就労以外の日中の活動

問１６　今後参加してみたい活動

3



【精神障がい者・単純集計】

調査数

仲のよい友

達との交流

外食や食事

会

障がい者グ

ループ、団体

での活動

地域の行事

や祭り

勉強や学習

講座や講演

会などへの

参加

創作、表現

などの文化

活動

芝居見物、

映画、コン

サート

インターネッ

ト（ホーム

ページなど）

ゲーム 携帯電話

82 27 16 11 7 5 3 3 7 6 6 9

100.0% 32.9% 19.5% 13.4% 8.5% 6.1% 3.7% 3.7% 8.5% 7.3% 7.3% 11.0%

テレビ、ラジ

オ

スポーツ、レ

クリエーショ

ン活動

買い物 旅行 散歩や散策

ボランティア

など社会貢

献活動

働くこと

家族と一緒

に生活する

こと

家でくつろぐ

こと

その他

特にない、分

からない

無回答

29 8 24 12 12 2 8 23 33 3 10 11

35.4% 9.8% 29.3% 14.6% 14.6% 2.4% 9.8% 28.0% 40.2% 3.7% 12.2% 13.4%

調査数

話し相手や

相談ができ

る仲間

病院、診療

所で相談に

のってくれる

職員（精神保

健福祉士、

ソーシャル

ワーカーな

ど）

保健所で相

談にのってく

れる職員（精

神保健福祉

相談員、保

健師など）

具合が悪く

なったとき、

休日、夜間も

診察してくれ

る病院、診

療所

具合が悪く

なったとき、

入院せず休

息させてくれ

る施設

休日、夜間も

相談できる

電話相談機

関

訪問看護

サービス

自宅への配

食サービス

ホームヘル

パー派遣

自宅以外で

気軽に使え

る「いこいの

場」などの施

設やスペー

ス

その他 特にない 無回答

82 35 27 24 28 19 7 6 7 8 13 1 5 16

100.0% 42.7% 32.9% 29.3% 34.1% 23.2% 8.5% 7.3% 8.5% 9.8% 15.9% 1.2% 6.1% 19.5%

調査数

困った時に

相談したり、

助け合ったり

する人がい

特に用事が

なくても親し

く訪問しあう

人がいる

留守中のこ

となどを頼め

る人がいる

おしゃべりや

長話をする

人がいる

道で会えば

あいさつする

人がいる

顔もよく知ら

ない人がほ

とんどだ

近隣との付

き合いがうま

くいっていな

い

無回答

82 11 3 4 10 53 14 12 15

100.0% 13.4% 3.7% 4.9% 12.2% 64.6% 17.1% 14.6% 18.3%

調査数

身の回りの

介助や支援

をしてくれる

人がいない

一緒に暮ら

す人がいな

い

働くところが

ない

十分な収入

が得られな

い

趣味や生き

がいが見つ

けられない

生活をするう

えで必要な

情報が得ら

れない

自分の健康

や体力に自

信がない

家族など介

助者の健康

状態が不安

同居の家族

との関係

隣人などと

の関係

必要な保険・

福祉・医療

サービスが

受けられな

い

将来的に生

活する住ま

い、または施

設があるか

どうか不安

特に困って

いることはな

い

その他 無回答

82 5 4 19 33 11 10 39 13 13 12 5 19 3 4 14

100.0% 6.1% 4.9% 23.2% 40.2% 13.4% 12.2% 47.6% 15.9% 15.9% 14.6% 6.1% 23.2% 3.7% 4.9% 17.1%

調査数 家族 友人・知人 隣近所の人

保育所・幼稚

園・学校

職場 病院

サービスをう

けているとこ

ろ（施設、作

業所、事業

所）

ホームヘル

パー

市役所の職

員

社会福祉協

議会

障害者生活

支援センター

民生委員・児

童委員

障がい者相

談員

障害者（児）

団体

相談する人

はいない

その他 無回答

82 51 24 4 1 3 25 10 5 14 5 4 3 5 0 9 2 10

100.0% 62.2% 29.3% 4.9% 1.2% 3.7% 30.5% 12.2% 6.1% 17.1% 6.1% 4.9% 3.7% 6.1% 0.0% 11.0% 2.4% 12.2%

調査数 できる できない わからない 無回答 調査数

避難場所ま

で行けない

（坂や階段が

ある、避難場

所が遠いな

ど）

緊急時の介

助者がいな

い

介助している

人が高齢・病

弱などで緊

急時の介助

ができない

近隣の人間

関係が疎遠

でお願いで

きない

災害時の緊

急の連絡方

法・連絡先が

わからない

災害時の情

報入手・連絡

の手段がな

い

その他 無回答

82 31 11 28 12 11 2 3 1 2 3 3 1 2

100.0% 37.8% 13.4% 34.1% 14.6% 100.0% 18.2% 27.3% 9.1% 18.2% 27.3% 27.3% 9.1% 18.2%

問２２－（２）　避難するのに困ること問２２－（１）　一人で避難

問１９　ご近所の方とのお付き合い

問１８　在宅生活を続けて行く上で、必要な支援

問１７　あなたの生きがいとは何ですか。

問２０　現在の生活で困っていること、不安に思っていること

問２１　悩みや困ったことを相談する相手
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【精神障がい者・単純集計】

調査数 よく感じる

ときどき感じ

る

ほとんど感じ

たことはない

まったく感じ

たことはない

無回答

82 14 27 18 6 17

100.0% 17.1% 32.9% 22.0% 7.3% 20.7%

調査数 仕事や収入 教育の場 人間関係 冠婚葬祭

スポーツ・趣

味の活動

地区の行事・

集まり

街かどでの

人の視線

店などでの

応対・態度

交通機関の

利用

その他 無回答

41 10 3 28 7 1 14 16 6 6 3 1

100.0% 24.4% 7.3% 68.3% 17.1% 2.4% 34.1% 39.0% 14.6% 14.6% 7.3% 2.4%

調査数 毎日

週５～６日く

らい

週３～４日く

らい

週１～２日く

らい

ごくたまに

（月に２～３

回など不定

ほとんど外

出しない

その他 無回答

82 14 16 14 16 6 2 1 13

100.0% 17.1% 19.5% 17.1% 19.5% 7.3% 2.4% 1.2% 15.9%

調査数 通院 通学 通勤 買い物 散歩

友達の家へ

の訪問

障がい者団

体の活動

地域の行事 趣味の活動

施設（作業

所・デイケア

など）

その他 無回答

82 43 1 11 44 21 4 11 5 13 17 4 11

100.0% 52.4% 1.2% 13.4% 53.7% 25.6% 4.9% 13.4% 6.1% 15.9% 20.7% 4.9% 13.4%

調査数

健康や体力

に自信がな

い

外出の際、

援助を頼め

る人が身近

にいない

外出先で

困ったとき、

援助してくれ

る人がいな

い

外出の際、

周囲の人の

目が気にな

る

道がわかり

にくい、もしく

は、場所や

地名などの

案内表示が

なかったりす

るなどでわ

かりにくい

利用する公

共交通機関

が不便（路線

がない、バス

の便が少な

い、乗降が

難しいなど）

その他 無回答

82 23 6 8 18 8 15 7 31

100.0% 28.0% 7.3% 9.8% 22.0% 9.8% 18.3% 8.5% 37.8%

調査数

週２回以上

通院している

週１回程度

通院している

月２回程度

通院している

月１回程度

通院している

無回答 調査数

通院するとき

に介助をして

くれる人がい

ない

専門的な治

療を行う医

療機関が身

近にない

専門的なリ

ハビリができ

る機関が身

近にない

ちょっとした

病気やけが

のときに受け

入れてくれる

医療機関が

身近にない

気軽に往診

を頼める医

師がいない

歯科診療を

受けられな

い

医療費や交

通費の負担

が大きい

特に困って

いない

その他 無回答

82 6 5 20 32 19 82 2 8 3 3 6 3 12 24 7 15

100.0% 7.3% 6.1% 24.4% 39.0% 23.2% 100.0% 2.4% 9.8% 3.7% 3.7% 7.3% 3.7% 14.6% 29.3% 8.5% 18.3%

調査数 半年未満

半年以上１

年未満

１年以上３年

未満

３年以上５年

未満

５年以上１０

年未満

１０年以上２

０年未満

２０年以上 無回答

82 3 2 0 2 2 3 2 68

100.0% 3.7% 2.4% 0.0% 2.4% 2.4% 3.7% 2.4% 82.9%

問３０　入院期間

問２３　差別や偏見、疎外感

問２４　どのようなときに感じるか

問２５　外出頻度

問２９　通院で困ること

問２６　外出の主な目的

問２７　外出する上での不安、困ったりすること

問２８　通院頻度
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【精神障がい者・単純集計】

調査数

ホームヘル

プサービス

デイケア

ショートステ

イ（短期入

所）

グループ

ホーム（共同

生活援助）

更生施設 授産施設

小規模通所

授産施設

福祉工場 福祉ホーム

生活訓練施

設

社会適応訓

練事業

自立支援医

療（精神通院

公費）

障害者生活

支援センター

地域福祉権

利擁護事業

成年後見制

度

サービスを

利用していな

い

無回答

82 8 4 0 0 2 0 7 1 1 0 1 24 6 1 0 12 27

100.0% 9.8% 4.9% 0.0% 0.0% 2.4% 0.0% 8.5% 1.2% 1.2% 0.0% 1.2% 29.3% 7.3% 1.2% 0.0% 14.6% 32.9%

調査数

ホームヘル

プサービス

重度訪問介

護

行動援護

重度障害者

等包括支援

児童デイ

サービス

ショートステ

イ（短期入

所）

療養介護 生活介護

施設入所支

援

ケアホーム

（共同生活介

護）

82 5 0 3 0 0 2 0 2 1 2

100.0% 6.1% 0.0% 3.7% 0.0% 0.0% 2.4% 0.0% 2.4% 1.2% 2.4%

自立訓練（機

能訓練・生活

訓練）

就労以降支

援

就労継続支

援（Ａ型・Ｂ

型）

グループ

ホーム（共同

生活援助）

自立支援医

療（精神通院

公費）

障害者生活

支援センター

障がい者相

談員

地域福祉権

利擁護事業

成年後見制

度

その他 無回答

9 5 6 9 17 14 18 3 3 5 34

11.0% 6.1% 7.3% 11.0% 20.7% 17.1% 22.0% 3.7% 3.7% 6.1% 41.5%

調査数

相談支援事

業

コミュニケー

ション支援事

業

移動支援事

業

地域活動支

援センター

福祉ホーム

事業

重度障害者

在宅就労促

進特別事業

更生訓練費・

施設入所者

就職支度金

給付事業

知的障害者

職親委託制

度

生活支援事

業

日中一時支

援事業（タイ

ムケア事業）

生活サポー

ト事業

社会参加促

進事業

無回答

82 10 4 3 6 3 2 4 0 13 1 11 7 49

100.0% 12.2% 4.9% 3.7% 7.3% 3.7% 2.4% 4.9% 0.0% 15.9% 1.2% 13.4% 8.5% 59.8%

調査数

個人負担が

増えても

サービスを

利用したい

利用をやめ

たり、控える

ことを考えた

い

利用をやめ

た

わからない その他 無回答

82 14 10 3 27 6 22

100.0% 17.1% 12.2% 3.7% 32.9% 7.3% 26.8%

調査数 払えない ５千円未満 １万円未満 ２万円未満 ３万円未満 ３万円以上 無回答

82 33 20 4 1 2 1 21

100.0% 40.2% 24.4% 4.9% 1.2% 2.4% 1.2% 25.6%

調査数 給与収入

授産工賃（授

産施設や就

労継続支援

事業所など

で得た収入）

事業収入（自

営業や農業

などで得た

収入）

年金収入（障

害基礎年

金、障害厚

生年金）

各種手当（特

別障害者手

当、生活保

護）

財産収入（利

子、配当金、

不動産収入

など）

家族、親族

からの援助

その他 収入はない 無回答

82 9 8 2 47 6 2 13 6 8 10

100.0% 11.0% 9.8% 2.4% 57.3% 7.3% 2.4% 15.9% 7.3% 9.8% 12.2%

調査数 ０円 １万未満

１万以上～３

万未満

３万以上～６

万未満

６万以上～１

０万未満

１０万以上～

２０万未満

２０万以上 無回答

82 1 0 4 5 22 4 0 46

100.0% 1.2% 0.0% 4.9% 6.1% 26.8% 4.9% 0.0% 56.1%

問３１－（２）　今後利用したいサービス

問３１－（１）　現在利用しているサービス

問３３　障害者自立支援法により、主な障害福祉サービスは、原則としてサービスの利用量に応

じた個人負担（１割）を支払うことになりましたが、あなたのお気持ちは次のどれにあてはまります

問３４　サービスを利用する場合、月いくらまで払ってもいいと考えますか。

問３５　現在の収入

問３２　利用したい地域生活支援事業

問３６－１　１か月の総収入

問３６－１　１か月の就労収入

6



【精神障がい者・単純集計】

調査数 ０円 １万未満

１万以上～３

万未満

３万以上～６

万未満

６万以上～１

０万未満

１０万以上～

２０万未満

２０万以上 無回答

82 12 3 13 2 0 1 0 51

100.0% 14.6% 3.7% 15.9% 2.4% 0.0% 1.2% 0.0% 62.2%

調査数 ０円 １万未満

１万以上～３

万未満

３万以上～６

万未満

６万以上～１

０万未満

１０万以上～

１５万未満

１５万以上～

２０万未満

２０万以上 無回答

82 1 0 5 8 11 3 0 1 53

100.0% 1.2% 0.0% 6.1% 9.8% 13.4% 3.7% 0.0% 1.2% 64.6%

調査数 ０円 １万未満

１万以上～５

万未満

５万以上～１

０万未満

１０万以上～

１５万未満

１５万以上～

２０万未満

２０万以上～

３０万未満

３０万以上～

５０万未満

５０万以上～

１００万未満

１００万以上 無回答

82 16 1 2 0 1 0 1 2 2 3 54

100.0% 19.5% 1.2% 2.4% 0.0% 1.2% 0.0% 1.2% 2.4% 2.4% 3.7% 65.9%

問３６－１　１か月の就労収入

問３６－１　貯蓄額
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【精神障がい者・単純集計】

調査数

障がい者

（児）の団体

テレビ・ラジ

オ・新聞・雑

誌

市の広報誌 家族・親戚 友人・知人

保育所・幼稚

園・学校

障害者生活

支援センター

病院

市役所・児童

相談所・保健

所

サービスを

受けていると

ころ（施設、

作業所、事

業所）

82 4 12 15 19 6 1 4 17 13 11

100.0% 4.9% 14.6% 18.3% 23.2% 7.3% 1.2% 4.9% 20.7% 15.9% 13.4%

社会福祉協

議会

民生委員・児

童委員

障がい者相

談員

ホームヘル

パー

ファックス

インターネッ

ト

特にない

どこで入手で

きるかわから

ない

その他 無回答

4 1 5 3 1 3 6 9 2 17

4.9% 1.2% 6.1% 3.7% 1.2% 3.7% 7.3% 11.0% 2.4% 20.7%

調査数

入浴、排泄、

食事などの

身体介護

掃除、洗濯、

調理などの

家事援助

移動支援な

どの外出介

護

生活介護な

どの日中活

動系サービ

ス

グループ

ホームなど

の居住系

サービス

補装具の給

付

通所施設

サービス

入所施設

サービス

その他 特にない 無回答

82 3 28 11 7 11 4 8 5 8 15 21

100.0% 3.7% 34.1% 13.4% 8.5% 13.4% 4.9% 9.8% 6.1% 9.8% 18.3% 25.6%

調査数 そう思う まあそう思う

どちらともい

えない

あまり思わな

い

思わない 無回答 調査数 そう思う まあそう思う

どちらともい

えない

あまり思わな

い

思わない 無回答

82 44 9 8 1 20 82 1 11 25 9 8 28

100.0% 53.7% 11.0% 9.8% 1.2% 0.0% 24.4% 100.0% 1.2% 13.4% 30.5% 11.0% 9.8% 34.1%

調査数 そう思う まあそう思う

どちらともい

えない

あまり思わな

い

思わない 無回答 調査数 そう思う まあそう思う

どちらともい

えない

あまり思わな

い

思わない 無回答

82 16 11 11 10 10 24 82 0 5 15 8 21 33

100.0% 19.5% 13.4% 13.4% 12.2% 12.2% 29.3% 100.0% 0.0% 6.1% 18.3% 9.8% 25.6% 40.2%

調査数 そう思う まあそう思う

どちらともい

えない

あまり思わな

い

思わない 無回答 調査数 そう思う まあそう思う

どちらともい

えない

あまり思わな

い

思わない 無回答

82 36 13 7 2 2 22 82 3 19 11 8 14 27

100.0% 43.9% 15.9% 8.5% 2.4% 2.4% 26.8% 100.0% 3.7% 23.2% 13.4% 9.8% 17.1% 32.9%

調査数 そう思う まあそう思う

どちらともい

えない

あまり思わな

い

思わない 無回答 調査数 そう思う まあそう思う

どちらともい

えない

あまり思わな

い

思わない 無回答

82 19 8 10 6 11 28 82 2 4 13 10 18 35

100.0% 23.2% 9.8% 12.2% 7.3% 13.4% 34.1% 100.0% 2.4% 4.9% 15.9% 12.2% 22.0% 42.7%

問３７　サービスに関する情報をどこから入手していますか。

問３９　実現の程度④今の住まいをもっと住みやすく、また介助がしやすいように改修したい

問３９　実現の程度①障がいや障がいのある人について周りの人が理解してほしい

問３９　実現の程度②地域のボランティアと知り合いになりたい問３９　希望の程度②地域のボランティアと知り合いになりたい

問３９　希望の程度③生活上の困りごとを相談できる人がいるとよい

問３９　希望の程度④今の住まいをもっと住みやすく、また介助がしやすいように改修したい

問３９　実現の程度③生活上の困りごとを相談できる人がいるとよい

問３８　現在、国では、障害者自立支援法に変わる新たな制度（「障害者総合福祉法」（仮称）の制定が検討されています。

「障害者総合福祉制度」についてどのようなサービスの充実を望まれますか。

問３９　希望の程度①障がいや障がいのある人について周りの人が理解してほしい
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【精神障がい者・単純集計】

調査数 そう思う まあそう思う

どちらともい

えない

あまり思わな

い

思わない 無回答 調査数 そう思う まあそう思う

どちらともい

えない

あまり思わな

い

思わない 無回答

82 33 9 6 6 3 25 82 2 6 21 8 11 34

100.0% 40.2% 11.0% 7.3% 7.3% 3.7% 30.5% 100.0% 2.4% 7.3% 25.6% 9.8% 13.4% 41.5%

調査数 そう思う まあそう思う

どちらともい

えない

あまり思わな

い

思わない 無回答 調査数 そう思う まあそう思う

どちらともい

えない

あまり思わな

い

思わない 無回答

82 20 11 10 6 10 25 82 3 7 16 5 18 33

100.0% 24.4% 13.4% 12.2% 7.3% 12.2% 30.5% 100.0% 3.7% 8.5% 19.5% 6.1% 22.0% 40.2%

調査数 そう思う まあそう思う

どちらともい

えない

あまり思わな

い

思わない 無回答 調査数 そう思う まあそう思う

どちらともい

えない

あまり思わな

い

思わない 無回答

82 31 12 6 4 5 24 82 3 16 11 5 15 32

100.0% 37.8% 14.6% 7.3% 4.9% 6.1% 29.3% 100.0% 3.7% 19.5% 13.4% 6.1% 18.3% 39.0%

調査数 そう思う まあそう思う

どちらともい

えない

あまり思わな

い

思わない 無回答 調査数 そう思う まあそう思う

どちらともい

えない

あまり思わな

い

思わない 無回答

82 19 6 10 12 10 25 82 1 6 14 6 23 32

100.0% 23.2% 7.3% 12.2% 14.6% 12.2% 30.5% 100.0% 1.2% 7.3% 17.1% 7.3% 28.0% 39.0%

調査数 そう思う まあそう思う

どちらともい

えない

あまり思わな

い

思わない 無回答 調査数 そう思う まあそう思う

どちらともい

えない

あまり思わな

い

思わない 無回答

82 21 13 11 2 4 31 82 0 6 22 7 8 39

100.0% 25.6% 15.9% 13.4% 2.4% 4.9% 37.8% 100.0% 0.0% 7.3% 26.8% 8.5% 9.8% 47.6%

調査数 そう思う まあそう思う

どちらともい

えない

あまり思わな

い

思わない 無回答 調査数 そう思う まあそう思う

どちらともい

えない

あまり思わな

い

思わない 無回答

82 39 11 7 1 1 23 82 1 11 12 10 17 31

100.0% 47.6% 13.4% 8.5% 1.2% 1.2% 28.0% 100.0% 1.2% 13.4% 14.6% 12.2% 20.7% 37.8%

調査数 そう思う まあそう思う

どちらともい

えない

あまり思わな

い

思わない 無回答 調査数 そう思う まあそう思う

どちらともい

えない

あまり思わな

い

思わない 無回答

82 34 10 8 1 4 25 82 1 5 13 8 23 32

100.0% 41.5% 12.2% 9.8% 1.2% 4.9% 30.5% 100.0% 1.2% 6.1% 15.9% 9.8% 28.0% 39.0%

問３９　実現の程度⑧スポーツや運動をしたい

問３９　実現の程度⑨バリアフリーな場所がもっと増えるとよい

問３９　実現の程度⑩公共交通機関（バス・鉄道）などが利用しやすくなるとよい

問３９　実現の程度⑪自分にあった仕事や作業をしたい

問３９　実現の程度⑤自身等の災害の時、安否を確認してほしい

問３９　実現の程度⑦買い物や旅行など余暇を充実させたい

問３９　希望の程度⑪自分にあった仕事や作業をしたい

問３９　希望の程度⑧スポーツや運動をしたい

問３９　希望の程度⑨バリアフリーな場所がもっと増えるとよい

問３９　希望の程度⑩公共交通機関（バス・鉄道）などが利用しやすくなるとよい

問３９　希望の程度⑤自身等の災害の時、安否を確認してほしい

問３９　希望の程度⑥仲間同士で集まったり、ひとりでも参加できる場所がほしい

問３９　希望の程度⑦買い物や旅行など余暇を充実させたい

問３９　実現の程度⑥仲間同士で集まったり、ひとりでも参加できる場所がほしい
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【精神障がい者・単純集計】

調査数 そう思う まあそう思う

どちらともい

えない

あまり思わな

い

思わない 無回答 調査数 そう思う まあそう思う

どちらともい

えない

あまり思わな

い

思わない 無回答

82 32 12 8 3 0 27 82 2 8 17 5 16 34

100.0% 39.0% 14.6% 9.8% 3.7% 0.0% 32.9% 100.0% 2.4% 9.8% 20.7% 6.1% 19.5% 41.5%

調査数 そう思う まあそう思う

どちらともい

えない

あまり思わな

い

思わない 無回答 調査数 そう思う まあそう思う

どちらともい

えない

あまり思わな

い

思わない 無回答

82 26 14 11 3 1 27 82 2 8 17 9 11 35

100.0% 31.7% 17.1% 13.4% 3.7% 1.2% 32.9% 100.0% 2.4% 9.8% 20.7% 11.0% 13.4% 42.7%

調査数 そう思う まあそう思う

どちらともい

えない

あまり思わな

い

思わない 無回答 調査数 そう思う まあそう思う

どちらともい

えない

あまり思わな

い

思わない 無回答

82 43 11 3 0 0 25 82 8 23 8 3 8 32

100.0% 52.4% 13.4% 3.7% 0.0% 0.0% 30.5% 100.0% 9.8% 28.0% 9.8% 3.7% 9.8% 39.0%

調査数 そう思う まあそう思う

どちらともい

えない

あまり思わな

い

思わない 無回答 調査数 そう思う まあそう思う

どちらともい

えない

あまり思わな

い

思わない 無回答

82 37 12 4 2 2 25 82 2 8 17 8 14 33

100.0% 45.1% 14.6% 4.9% 2.4% 2.4% 30.5% 100.0% 2.4% 9.8% 20.7% 9.8% 17.1% 40.2%

調査数 そう思う まあそう思う

どちらともい

えない

あまり思わな

い

思わない 無回答 調査数 そう思う まあそう思う

どちらともい

えない

あまり思わな

い

思わない 無回答

82 31 10 12 1 4 24 82 2 11 15 3 17 34

100.0% 37.8% 12.2% 14.6% 1.2% 4.9% 29.3% 100.0% 2.4% 13.4% 18.3% 3.7% 20.7% 41.5%

調査数 そう思う まあそう思う

どちらともい

えない

あまり思わな

い

思わない 無回答 調査数 そう思う まあそう思う

どちらともい

えない

あまり思わな

い

思わない 無回答

82 38 9 10 1 0 24 82 1 4 18 9 19 31

100.0% 46.3% 11.0% 12.2% 1.2% 0.0% 29.3% 100.0% 1.2% 4.9% 22.0% 11.0% 23.2% 37.8%

調査数 そう思う まあそう思う

どちらともい

えない

あまり思わな

い

思わない 無回答 調査数 そう思う まあそう思う

どちらともい

えない

あまり思わな

い

思わない 無回答

82 23 7 10 3 9 30 82 7 4 11 5 22 33

100.0% 28.0% 8.5% 12.2% 3.7% 11.0% 36.6% 100.0% 8.5% 4.9% 13.4% 6.1% 26.8% 40.2%

問３９　実現の程度⑭信頼できる「かかりつけ医」がいるとよい

問３９　実現の程度⑫家族や支援者の支援を受けながらも、できるだけ自立した生活をしたい

問３９　実現の程度⑬解除する家族等の健康管理にも気を配りたい

問３９　実現の程度⑮現在利用できるサービスをもっと知りたい

問３９　実現の程度⑯自宅で必要な援助をしてもらいながら暮らしたい

問３９　実現の程度⑰自分の将来の生活を支援するサービスや制度を知りたい

問３９　実現の程度⑱異性と交際したり結婚したり、自分の家庭を築いたりしたい

問３９　希望の程度⑯自宅で必要な援助をしてもらいながら暮らしたい

問３９　希望の程度⑰自分の将来の生活を支援するサービスや制度を知りたい

問３９　希望の程度⑮現在利用できるサービスをもっと知りたい

問３９　希望の程度⑱異性と交際したり結婚したり、自分の家庭を築いたりしたい

問３９　希望の程度⑫家族や支援者の支援を受けながらも、できるだけ自立した生活をしたい

問３９　希望の程度⑬解除する家族等の健康管理にも気を配りたい

問３９　希望の程度⑭信頼できる「かかりつけ医」がいるとよい
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【精神障がい者・単純集計】

調査数

何でも相談

できる窓口を

つくるなど相

談体制の充

実

サービス利

用の手続き

の簡素化

行政からの

福祉に関す

る情報提供

の充実

保健や福祉

の専門的な

人材の育成

と資質の向

上

参加しやす

いスポーツ・

サークル・文

化活動の充

実

いろいろなボ

ランティア活

動の支援

在宅での生

活や介助が

しやすいよ

う、保健・医

療・福祉の

サービスの

充実

リハビリ・生

活訓練・職業

訓練などの

通所施設の

整備

地域でともに

学べる保育・

教育内容の

充実

82 46 34 26 23 21 10 22 19 7

100.0% 56.1% 41.5% 31.7% 28.0% 25.6% 12.2% 26.8% 23.2% 8.5%

職業訓練の

充実や働く

場所の確保

障がいの有

無にかかわ

らず、住民同

士がふれあ

う機会や場

の充実

利用しやす

い道路・建物

などの整備・

改善

障がいに配

慮した生活

の場の確保

障がいのあ

る人の結

婚、出産、育

児など家庭

生活の支援

災害時に避

難しやすい

支援制度の

確立

差別や偏見

をなくすため

の福祉教育

や広報活動

の充実

その他 無回答

19 24 14 25 22 15 29 2 13

23.2% 29.3% 17.1% 30.5% 26.8% 18.3% 35.4% 2.4% 15.9%

調査数

家族と一緒

に自宅で暮

らしたい

一人暮らし

や結婚のた

めに家を借

りたい

専門の職員

がいて共同

生活ができ

る施設（グ

ループホー

ム・ケアホー

ムなど）を利

用したい

生活の訓練

をするため

の施設を利

用したい

病院に入院

したい

その他 無回答

82 30 7 5 2 4 3 31

100.0% 36.6% 8.5% 6.1% 2.4% 4.9% 3.7% 37.8%

調査数

大学等の教

育機関に通

いたい（通い

続けたい）

福祉施設に

通いたい（通

い続けたい）

働きたい（働

き続けたい）

趣味や創作

活動などの

活動

スポーツ活

動

地域の行事

や自治会活

動

職業技術や

知識、資格

の取得

ボランティア

活動

障がいのな

い人との交

流

同じ障がい

のある人た

ちとの仲間

づくりや交流

家でゆっくり

したい

その他

特にない、分

からない

無回答

82 3 6 23 22 13 2 14 5 6 17 28 3 10 18

100.0% 3.7% 7.3% 28.0% 26.8% 15.9% 2.4% 17.1% 6.1% 7.3% 20.7% 34.1% 3.7% 12.2% 22.0%

問４０　障がいのある人にとって住みよいまちをつくるために必要だと考えること

問４２　今後、やっていきたいこと

問４１　将来暮らしたい生活の場
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